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Communiqué de presse

Faulhaber SA : Regroupement des entreprises suisses pour un avenir florissant des systèmes d'entraînement Faulhaber 


Croglio, le 17 juillet 2023 – Depuis plus de 60 ans, la société Faulhaber produit et distribue ses solutions d'entraînement en Suisse. En juin 2023, les quatre sites suisses ont été regroupés en une seule entreprise sous le nouveau nom de Faulhaber SA. Le site principal se trouve à Croglio, dans le Tessin, lieu où Faulhaber avait déjà fondé son premier siège en Suisse en 1962. Le regroupement a pour objectif de favoriser une présence plus forte et plus uniforme en Suisse.

L'entreprise allemande Faulhaber est connue pour ses solutions d'entraînement utilisées dans le monde entier. Les moteurs Faulhaber se retrouvent dans les techniques médicales et de laboratoire, dans l'optique, l’automations ou des robots de toutes sortes et même dans le cadre de missions exigeantes sur Mars. Depuis ses débuts, la société Faulhaber s'est spécialisée dans les solutions les plus petites possible, mais dotées d'une puissance d'entraînement élevée. L'entreprise a été fondée en 1947 et, en 1962, elle s'est installée dans le Tessin, en Suisse. Après Faulhaber Minimotor SA à Croglio, la société Faulhaber Precistep SA s'est établie à La Chaux-de-Fonds, en Suisse romande. D'autres sites de production se trouvent à Bioggio et à Granges. 

Une vision commune pour renforcer la marque Faulhaber à l'avenir
La nouvelle entité réunit les entreprises suisses Faulhaber en une seule société sous le nom de Faulhaber SA. Le regroupement des entreprises fait partie d'une nouvelle stratégie qui doit permettre de renforcer à long terme la présence sur le marché et la compétitivité de Faulhaber  en Suisse et à l'international. Les deux directeurs Jonas Grossenbacher (La Chaux-de-Fonds) et Steffen Pruchnik (Croglio) sont à la tête de Faulhaber SA depuis juin 2023. « Le regroupement en Faulhaber SA doit nous permettre d'accroître davantage nos parts de marché », indique le co-directeur Steffen Pruchnik. 

Les conditions de travail et d'embauche restent inchangées pour les plus de 450 collaborateurs sur l'ensemble des sites en Suisse. Jonas Grossenbacher, co-directeur, se réjouit lui aussi des nouveaux défis et du vent de changement : « Je suis particulièrement heureux que ce regroupement nous permette de nous rapprocher et de poursuivre une stratégie commune. Le défi consiste désormais à interconnecter et à gérer au mieux quatre sites situés dans trois cantons. » Mais la direction de l'entreprise est confiante quant à l'évolution positive des parts de marché dans les années à venir. Depuis de nombreuses années, Faulhaber est un partenaire fiable dans le secteur, en particulier dans le domaine des solutions spéciales orientées client. 










À propos de Faulhaber SA : 
Le siège social allemand de Faulhaber a été fondé en 1947 à Schönaich, près de Stuttgart, en Allemagne. La filiale Faulhaber SA produit en Suisse depuis plus de 60 ans, d'une part à Croglio (canton du Tessin) et d'autre part à La Chaux-de-Fonds (canton de Neuchâtel). Faulhaber SA emploie plus de 450 personnes pour développer et produire un large éventail de moteurs, de réducteurs et d'entraînements linéaires de l'importante gamme de produits Faulhaber. Les composants et les systèmes d'entraînement fabriqués sur nos sites et en Suisse sont en grande partie destinés à des entreprises suisses renommées des secteurs des techniques médicales et de laboratoire, des technologies optiques, de l'automatisation et de la robotique.
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